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Registrácia/Prihlásenie sa účastníka do ProjectWise Web Projektu 

Pre prácu vo prostredí CDE ProjectWise Web, sú účastníci pozvaní administrátorom projektu. Na portál CDE 

ProjectWise Web sa prihlasujú svojou e-mailovou adresou, ktorú je potrebné registrovať.  Registrácia 

účastníka a jeho pridanie to tímu projektu sa vykoná poloautomaticky,  nižšie popísaným postupom. 

Ak už prihlasovacie údaje máte pripravené, môžete použiť priamo adresu portálu Bentley  

  https://connect.bentley.com 

a tam sa priamo prihlásiť do ProjectWise Web cez   Sign In   (Obrázok 2). 

 

Ak prihlasovacie údaje nemáte, postupujte nasledovne: 

Ako účastník projektu, obdržíte e-mailovú správu - pozvánku do projektu. Príklad obsahu: 

 

Obrázok 1 - Pozvánka do web projektu PW 

Správa je zaslaná automaticky z PW servera po aktivovaní Vášho konta. Obsahuje základné inštrukcie pre 

prihlásenie do ProjectWise Web-u  a odkaz na projekt, do ktorého ste boli pozvaný.  

Po kliknutí na   View Project   sa zobrazí prihlasovacie okno: 

https://connect.bentley.com/
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Obrázok 2 - Prihlasovacie okno do ProjectWise Web  

Zadajte Vašu e-mailovú adresu ako Vaše prihlasovacie meno.  

Pokračujte vytvorením hesla pomocou odkazu  Register. Objaví sa registračný dialóg (Obrázok 3) 

s vyžadovanými údajmi.  

   

Obrázok 3 - Registrácia      
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Po potvrdení cez  Submit   sa zobrazí informácia (Obrázok 4) o odoslaní e-mailu s odkazom na vytvorenie hesla.  

 

Obrázok 4 - Potvrdenie a odoslanie registrácie 

 

Do vašej e-mailovej schránky príde e-mailová správa, s odkazom na vytvorenie Vášho na prístup do portálu.  

 

Po vytvorení hesla sa môže prihlásiť do portálu cez adresu https://connect.bentley.com s Vašimi 

prihlasovacími údajmi:  

- meno = Vaša e-mail adresa  

- heslo = ..ktoré ste si vytvorili. 

  

https://connect.bentley.com/
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Úvodná stránka ProjectWise Web  

Po zadaní prihlasovacích údajov a potvrdením cez   View Project   (Obrázok 1),  sa zobrazí stránka ProjectWise 

Web Projektu do ktorého ste boli pozvaní.  

 

 

Meno Projektu je zobrazené v záhlaví stránky. Ostatné informácie: 

- Oddiel „Podrobnosti o projektu“  

… základné informácie o založenom projekte, počte pripojených dátových úložísk, lokalite atď.  

- Oddiel „Členové týmu“ 

… informácie o ďalších účastníkoch projektu 

- Oddiel „Externí organizace“ 

… zoznam externých firiem/kooperantov na danom projekte 

Tip - Nastavenie jazyka Web prostredia PW:  Jazyk možno meniť 

v nastavení používateľského účtu, po kliknutí na ikonu s iniciálami 

Vášho mena v pravom hornom záhlaví stránky:  

 

Obrázok 5 - Zmena jazyka prostredia 

V spodnej časti stránky sú odkazy na niektoré služby ProjectWise Web pod spoločným 

názvom „Služby ProjectWise 365“.   

Pre naše účely budeme využívať odkaz „ProjectWise Web Connections“, ktorá umožní prístup 

k centrálnym dátam v ProjectWise úložisku cez ProjectWise Web rozhranie. 
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Obrázok 6 – ProjectWise Web rozhranie 

 

Rozhranie ProjectWise Web Projektu  

Voľba „ProjectWise Web Connections“  Vás navedie priamo na stránku s obsahom úložiska dát v ProjectWise 

u držiteľa projektu. Zobrazí sa adresárová štruktúra a jednotlivé dokumenty podľa pridelených prístupových 

práv. 

Ovládanie stránky je intuitívne, podľa štandardov MS Office365 (OneDrive). Prístup k dokumentom je riadený 

nastavením dátového zdroja projektu v ProjectWise a môže sa líšiť pre každého používateľa. Je preto možné, 

že niektoré súbory budú pre Vás k dispozícií len pre nahliadnutie a nebude ich možno v úložisku zameniť 

novým obsahom.  

 

Obrázok 7 - Príklad štruktúry projektu 
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Obrázok 8 - Príklad obsahu projektu 

 

 

    

Obrázok 9 - Funkcie pre narábanie s dokumentom 

 

Dotazy a podpora 

V prípade dotazov je potrebné sa obrátiť na zástupcu držiteľa projektu, prípadne na podporu iNGs : 

podpora@ings.sk .  

 

mailto:podpora@ings.sk

